

НОВЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

22 ОКТЯБРЯ наш театр открывает новый сезон. Ровно 20 лет назад театр г. Советска впервые открыл занавес.

За эти годы выпущено около двухсот спектаклей, среди которых ведущее место занимают и занимают лучшие пьесы советской драматургии. Много было поставлено и русской, и зарубежной классики. Но проблемы современности — основная тема нашего репертуара.

За два десятка лет театр побывал на гастролях в Молдавии, на Украине, в Латвии, Литве, Эстонии, Белоруссии и ряде городов и областей Российской Федерации. Выступали его артисты и в Польской Народной Республике. В этом году коллектив впервые был на гастролях в древнем городе Новгороде. Более 20 тысяч зрителей познакомились там с нашими спектаклями. С успехом шли «Верегите белую птицу» И. Мирошниченко, «Тревога» А. Петрашкевича, получили хорошие отзывы зрителей и прессы «Пигмалион» Б. Шоу, «Последняя остановка» Э. М. Ремарка, «Свои люди — сочтемся» А. Островского, «Я или море» П. Градова. Помимо Новгорода, театр гастролировал этим летом в Смоленской и Псковской областях.

Большое внимание уделяет коллектив обслуживанию

тружеников села. Жители десятков сел области — наши постоянные зрители. В этом году дано уже 180 спектаклей на сельских площадках.

В театре сформировался достаточно зрелый творческий коллектив. Среди наших ведущих полюболюбившихся зрителям актеров заслуженная артистка РСФСР К. А. Иванова, артисты Т. В. Свириденко, Б. П. Олехнович, Е. М. Лашицкий, Л. И. Уткин, А. М. Иванов, В. В. Ильевич, Р. В. АLEXИНА и другие. Труппа постоянно пополняется выпускниками высших и средних театральных учебных заведений Москвы, Киева, Ленинграда, Ярославля, Саратова и Горького. Молодые актеры. Л. Орехова, Н. Жегунова, Ю. Рахно, А. Тимина, А. Кедров, В. Козлов достойно приняли эстафету актеров старшего поколения.

Свой двадцатый первый сезон театр открывает спектаклем «Гроза» по пьесе великого русского драматурга А. Островского, поставленным главным режиссером Б. Г. Кодоловичем. В середине ноября выйдет вторая премьера сезона — «В графе «отец» — прочерк» по пьесе писателя И. Лагутина.

Сейчас своей главной задачей мы считаем подготовку к знаменательному событию в жизни страны — 60-летию Великого Октября. С

первых дней работы мы начали готовиться к участию во Всемирном фестивале драматургии народов СССР, который будет посвящен юбилею.

В репертуаре текущего сезона зрители нашего города и области увидят «Вассу Железнову» А. М. Горького, «В четырех километрах от войны» О. Сосина, «Лунную радугу» Ю. Авдиенко, «С любовью не шутят» П. Кальдерона, «На соломенном мосту» С. Ласкина. Задумано также совместно с автором осуществить постановку инсценировки романа «Неснянных морей» В. Кудиевского.

Для юных зрителей к зимним каникулам поставим сказку Т. Габбе «Оловянные кольца».

Коллектив театра стремится так строить свой репертуар, чтобы наши зрители могли найти в нем ответы на волнующие их вопросы, чтобы сценические образы воспитывали их нравственный идеал. Театр силой своего искусства должен помогать зрителям осмысливать то или иное явление жизни. Не развлекать, а заставить сидящих в зрительном зале думать, чувствовать, сопереживать — в этом мы видим свою задачу.

В. ДОРОШ,
директор театра
г. Советска.